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Gender

605 responses

Programme

605 responses

Feedback on Curriculum and Syllabus

The prescribed syllabus is interesting.

605 responses

There is a coherence/continuity among the units/chapters/modules in
the courses offered.

605 responses

Curriculum provides for learning beyond classroom teaching like
internship, student exchange and field visit.

605 responses

Copy

Male
Female63.1%

36.9%

Copy

BA
BCOM
BSC
BCA
BBA
MA ECONOMICS
MA ENGLISH
MCOM

1/2

13.6%

43.6%

26.9%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

21.5%

16%

58.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

16.5%

16.5%

62.5%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

12.1%

22.8%

53.9%
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Applicability of curriculum in daily life.

605 responses

Curriculum is updated with Skill based contents

605 responses

Curriculum provides interdisciplinary knowledge

605 responses

Rate the Curriculum in terms of enhancing learning capacity.

605 responses

Curriculum helps to prepare for higher education and competitive exams.

605 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

14.5%

21.8%

57.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

16.4%

17.4%

58.8%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

18.2%

18.3%

57.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

16.7%

19.8%

59%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

23.5%

17.7%

52.1%
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Rate the class room teaching by faculty members.

605 responses

Rate the ICT usage by teachers in the classroom

605 responses

Rate the overall syllabus

605 responses

Feedback on Infrastructure support and Ambience

Rate the availability of ICT facilities in the college

605 responses

Rate the rest room facilities.

605 responses

Copy

Very satisfied
Moderately satisfied
Neither Satisfied nor
Dissatisfied
Moderately Dissatisfied
Very Dissatisfied

11.6%40.3%

41.7%

Copy

Very satisfied
Moderately satisfied
Neither Satisfied nor
Dissatisfied
Moderately Dissatisfied
Very Dissatisfied

13.9%
45.6%

34.2%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

21.5%

6%

37.9%

32.2%

Copy

Very satisfied
Moderately satisfied
Neither Satisfied nor
Dissatisfied
Moderately Dissatisfied
Very Dissatisfied

12.6%
46.8%

34.9%

Copy

Very satisfied
Moderately satisfied
Neither Satisfied nor
Dissatisfied
Moderately Dissatisfied
Very Dissatisfied

13.6%

40.2%

31.2%
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Rate the availability of books for the students, with reference to courses
offered.

605 responses

Rate the extent of library resources available to the students, with
reference to preparing for competitive examinations.

605 responses

Rate the transparency with reference to conducting examinations
(Internal/External).

605 responses

Greenery and Cleanliness maintenance in the campus.

605 responses

Facilities available in the Auditorium/open stage in the institution (only if
available)

605 responses

Copy

Very satisfied
Moderately satisfied
Neither Satisfied nor
Dissatisfied
Moderately Dissatisfied
Very Dissatisfied

10.7%
39.7%

40.2%

Copy

Very satisfied
Moderately satisfied
Neither Satisfied nor
Dissatisfied
Moderately Dissatisfied
Very Dissatisfied

12.2%39.2%

41.3%

Copy

Very satisfied
Moderately satisfied
Neither Satisfied nor
Dissatisfied
Moderately Dissatisfied
Very Dissatisfied

9.8%

37.4%

48.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

27.4%

34.7%

32.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

33.1%

32.2%

29.4%
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Availability of indoor and outdoor Sports facilities .

605 responses

Feedback on Co-Curricular and Extracurricular

Regularity in conducting Sports activities

605 responses

Regularity in conducting Cultural activities

605 responses

Regularity in conducting activities by Different committees and clubs.

605 responses

Encouragement by the institution towards participation in seminars,
workshops, value added programmes, conferences andcompetitions

605 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

19.5%

37.7%

29.1%

Copy

Very frequently
Frequently
Occasionally
Rarely
Very rarely

20%

14.2%
23.8%

36.5%

Copy

Very frequently
Frequently
Occasionally
Rarely
Very rarely

11.7%

26.1%

34.2%
25.6%

Copy

Very frequently
Frequently
Occasionally
Rarely
Very rarely

20.8%

14.2%
22%

37.2%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

16.7%

47.3%

31.6%
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Alumni Association / Network of your college

23 responses

Rate the practicability and relevance of the curriculum you studied

23 responses

Regularity in conducting Alumni meetings

23 responses

Accessibility to the Head of the institution

23 responses

Faculty members are reachable for guidance and support

23 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

34.8%

21.7%

39.1%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

17.4%43.5%

39.1%

Copy

Very frequently
Frequently
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Rarely
Very rarely

17.4%

30.4%

21.7%

26.1%

Copy

Very satisfied
Moderately satisfied
Neither Satisfied nor
Dissatisfied
Moderately Dissatisfied
Very Dissatisfied

8.7%

34.8%

52.2%

Copy

Very satisfied
Moderately satisfied
Neither Satisfied nor
Dissatisfied
Moderately Dissatisfied
Very Dissatisfied

8.7%

21.7%

65.2%
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Rate the Programme you studied in terms of employability skills

23 responses

Rate your stay at college in terms of teaching, learning and
administration

23 responses

Alumni members are encouraged to provide valuable suggestions for the
growth of the institution

23 responses

Platform is provided for regular interaction with current students

23 responses

Overall feedback about college

18 responses
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Copy

Very satisfied
Moderately satisfied
Neither Satisfied nor
Dissatisfied
Moderately Dissatisfied
Very Dissatisfied

34.8%

56.5%

Copy

Very satisfied
Moderately satisfied
Neither Satisfied nor
Dissatisfied
Moderately Dissatisfied
Very Dissatisfied

26.1%

73.9%

Copy

Strongly Agree
Agree
Strongly disagree
Neutral
Disagree
Strongly agree

13%
34.8%

47.8%

Copy

Strongly Agree
Agree
Strongly disagree
Neutral
Disagree
Strongly agree

17.4%

43.5%

34.8%

Copy

EXCELLENT
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Good
Good start

I have had learnt many thi…
Supportive and interaction…

Very…
0
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Type of setting/Organisation

2 responses

Name:

2 responses

Ramesh Chikkeri

Sandeep Kumar

Designation

2 responses

Impact Devision Head

Deputy Manager

Contact Number

2 responses

9060664044

8904256707

Rate the relevance of the curriculum to industry

2 responses

Rate the outcomes of the course content

2 responses

Employer Feedback
2 responses

Publish analytics

Copy

Govt.
Semi-Govt.
Private

100%

Copy

Very satisfied
Moderately satisfied
Neither Satisfied nor
Dissatisfied
Moderately Dissatisfied
Very Dissatisfied

50%

50%

Copy

Very satisfied
Moderately satisfied
Neither Satisfied nor
Dissatisfied
Moderately Dissatisfied
Very Dissatisfied100%
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Capability of the employee in the achievement of the organization's goals
and objectives

2 responses

ICT and Soft skills of the employees

2 responses

Ability to manage relationship (with seniors, subordinates and juniors)

2 responses

Rate the Communication skills of the employee

2 responses

Ability to work in a group/team

2 responses

Copy

Very satisfied
Moderately satisfied
Neither Satisfied nor
Dissatisfied
Moderately Dissatisfied
Very Dissatisfied

50%

50%

Copy

Very satisfied
Moderately satisfied
Neither Satisfied nor
Dissatisfied
Moderately Dissatisfied
Very Dissatisfied

50%

50%

Copy

Very satisfied
Moderately satisfied
Neither Satisfied nor
Dissatisfied
Moderately Dissatisfied
Very Dissatisfied100%

Copy

Very satisfied
Moderately satisfied
Neither Satisfied nor
Dissatisfied
Moderately Dissatisfied
Very Dissatisfied

50%

50%

Copy

Very satisfied
Moderately satisfied
Neither Satisfied nor
Dissatisfied
Moderately Dissatisfied
Very Dissatisfied

50%

50%
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Overall performance of our alumni (your employee)

2 responses

The syllabus strikes a balance between theory and its application

2 responses

Your suggestion about the college/academics.

2 responses

We are happy to work with such a great institute

Nothing
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Copy

Very satisfied
Moderately satisfied
Neither Satisfied nor
Dissatisfied
Moderately Dissatisfied
Very Dissatisfied100%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

50%

50%
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